

白天本分打工, 深夜变脸抢劫

夜幕下, 拦路蠢贼专抢独行男子

星报讯(沈林 记者 范竹标) “不许动, 抢劫。”夜幕下, 两个瘦小的黑影闪出, 手持水果刀抵住独行男青年, 将手机、现金等财物搜刮一空后, 趁夜色逃之夭夭。6月18日, 流窜拦路抢劫的两名疑犯被合肥包河警方抓获, 两人均不到20岁, 年龄小的仅16岁。更令民警意外的是, 白天, 他们在酒店老实本分地打工, 深夜, 则结伙外出抢劫。5月11日22时许, 16岁的少年陈某乘坐145路公交车, 在太湖路与金寨路交口附近一公交站牌下

车后, 忽然从护栏旁蹿出两名男青年, 以借打火机为由拦住其去路。“快把钱拿出来。”2名男青年恶狠狠冲上前, 掏出水果刀架在陈某脖子上, 声称“抢劫”, 最终抢走一部三星直板触屏手机和200元现金。该案发生一星期前后, 包河辖区连续发生多起歹徒使用暴力抢劫过往行人钱财案件。随后, 包河刑警一队迅速成立专案组。经过数日连续侦查, 在宁国路某酒店打工的杨某渐渐浮出了水面。同时, 民警发现其

同乡青年许某也具有重大作案嫌疑。6月18日晚11时许, 民警在宁国路某小区附近, 将正在上网的杨某和许某擒获。初审结果让民警吃惊, 杨某、许某2人交代的案件远远多出民警掌握的情况。自今年5月份以来, 他们先后在包河、蜀山等辖区流窜实施拦路抢劫案近十起, 抢劫所得财物总计价值近万元。目前, 犯罪嫌疑人杨某、许某已被刑事拘留, 案件的审查仍在进行中。

我省评20个以上县级中等城市

星报讯(张亚平 张伟 星级记者 徐涛) 记者昨日从省住建厅获悉, 我省将在全省范围内选择20个以上实力较强的县城建设县级中等城市。想要申报, 除了综合实力, 还有一些硬性条件, 比如“已建成或承诺2013年年底以前建成规划展示馆”就是其中之一。据介绍, 申报建设县级中等

城市的县政府需填写县城基本情况表, 准备相关申报材料, 经所在市政府审核同意后, 由县政府报省住房城乡建设厅。申报截止日期为2012年7月15日。省住房城乡建设厅将组织有关单位和专家开展遴选工作, 结果报省政府审批后予以公布。究竟哪些实力较强的县城将会升级到“中等城市”? 让我们拭目以待吧。

比一比算一算, 看看你的报价贵不贵

市民周先生位于北城的房子刚拿到, 准备在6月份动工装修, 这两天一直忙着选装修公司, 他先后比较了四五家公司, 每家的报价相差很大, 让他很头疼。 **报价陷阱多, 选择前要多比较** 知名监理指出, 目前很多装饰公司在报价的陷阱上惯用的手段主要有: 1. 偷换计算单位。业主很少注意到装修报价单上的单位, 不太了解不同的单位意味着报价数字偏差很大。2. “遗漏”某些硬装主材。装修报价单上被刻意遗漏了某些主材, 在接下来的装修过程中, 业主将为装修公司的“遗忘”而不断地加钱。3. 模糊品质、

级别、规格。虽然写明了需要某些材料, 标明了材料需要的数量, 但是却没有说明到底选用了什么品质、什么品牌、什么规格的材料。4. 施工工艺含糊不清。无论是墙面涂层施工、地板施工还是下水管道施工都有各自的施工工艺要求, 中间漏过一道工序, 在未来的生活中就可能带来很多麻烦。 **126平方米全装, 省了26888元** 家住上城国际的濮阳先生是位海员, 房子126平方米, 四房两厅两卫一厨。家居整体色调要求暖色调, 现代简约风格。他们先后比较了几家装饰公司, 经过初步筛选确定三家。其中有一家是对面装饰, 第二家是一个规模

一般的装饰公司, 另一家是个小装饰公司。面对面装饰的价格比小公司高了近8000元, 比第二家装饰公司省了26888元。 记者看到濮阳先生出具的三份报价表, 三份报价表中施工的项目相差较大, 第三家小公司的报价里面少了很多细节工艺处理, 比如下水管的消音处理等, 而且用材相对较差, 环保质量没有保障。所以濮阳先生当场将第三家小公司排除。第三份报价价格和项目和对面都差不多, 报价内容基本一致, 用材和细节处理也一样。在辅材基本相同, 工艺相同的情况下, 面对面的半包报价为52032元, 另外一家是57424



元, 但是濮阳是船员, 一年大多时间都在船上, 没有时间过问装修的事情, 想找一家省事省心的装饰公司, 正好又省心省钱省事的大全包解决了濮阳先生的装修难题。 **端午周末解析会 赶快来报名** 为了让更多的消费者知道大

全包, 了解并从中得实惠, 本报将联合面对面装饰于本周末濉溪路财富广场B座西厅8楼开展大全包解析会分会场活动, 活动现场将有设计师为你提供专业的家装意见, 还有专家为你详细解析报价单。

端午佳节 “大全包” 装修模式全国首场解析会

装修计算器

九龙湾

120 M²

正在计算...

哇, 您的装修省了

27565 元

越全省越多!

全产业链出击 打造史上最全促销

- 装修免人工费, 再送知名品牌家电
- 携手30多家知名品牌材料商联合促销, 底价特卖
- 携手五星电器联合索尼、夏普、西门子、格力等等知名家电品牌联合促销, 底价特卖
- 携手知名家具品牌新粤家居等联合促销, 低价特卖

400-086-0101

www.ftface.com

“大全包” 装修模式

打通上下游产业链 | 颠覆固有传统模式

6月22-24 市区会场 濉溪路财富广场B座西厅8楼

面对面装饰
FACE TO FACE DECORATION
精 装 百 姓 家

新安晚报 合肥晚报
安徽商报 江淮晨报

博德陶瓷、东鹏陶瓷、中盛陶瓷、马可波罗陶瓷、LD陶瓷、大国地板、法恩莎、扬子、安帝克、双虎木门、金迪、榆木堂、百度移门、亿和、天奴、TCL、康达等...